

Рецензия

На реферат Пидюкова Павла Сергеевича "Мигрень"

Мигрень - пароксизмальные состояния, проявляющиеся приступами интенсивной головной боли пульсирующего характера, периодически повторяющиеся, локализующиеся преимущественно в одной половине головы, в основном в глазнично-лобно-височной области, сопровождающиеся в большинстве случаев тошнотой, рвотой, свето- и звукобоязнью, сонливостью, вялостью после приступа. Известно, что мигрень встречается чаще, чем некоторые тяжелые хронические заболевания, такие как сахарный диабет и бронхиальная астма. Считается, что в среднем около 12 % населения в мире страдают мигренем. Актуальность темы определяется тем, что мигрень, по данным Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), входит в двадцатку причин, ведущих к дезадаптации, и вошла в 10 первых расстройств, вызывающих нетрудоспособность в 14 из 21 регионах мира, преимущественно в развитых странах. В реферате приведена информация о современных клинических критериях диагностике, этиологии и патогенезе заболевания, современные методы лечения. Реферат не содержит логических и орфографических ошибок, структурирован.

Ассистент кафедры нервных
болезней с курсом ПО
Субочева С.А.

Суд-